



В Туле возбуждено уголовное дело по факту гибели при пожаре 3-х человек



Утром 13 июля текущего года в одном из домов, расположенных на улице Серебровской города Тулы произошло возгорание одной из квартир многоэтажного дома.

В ходе тушения пожара на месте происшествия – на 3 и 5 этажах дома были обнаружены тела трех человек, двух мужчин и женщины.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, назначена пожаротехническая судебная экспертиза; судебно-медицинские экспертизы для установления причин



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

гибели людей, допрашиваются очевидцы происшествия, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление причин и всех обстоятельств произошедшего.

По предварительной версии одна из наиболее вероятных причин произошедшего возгорания – неосторожное обращение с огнем.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1481575>